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ELŐFIZETÉSI ARAK:
Helyben negyedévre S pengő.
Vidékre negyedévre S pengő,

Gróf Károlyi Gyula miniszterelnök 
beszámolója Székesfehérvárott.

lényeges engedményeket fog­
nak tenni. ,

Nagyon megnyugtatókig hat
n ■ i V ■ \ ■ r' \ . az ország közönségére a mi-

io aro yi yu a nnnisz- akkor kell is, hogy ezek a niszterelnök azon kijelentése, 
tere nők vasárnap beszámolót bizalmat keltő, jobb jövőt Ígérő hogy az a lakosság pénzügyi 
tartott szekesfehervan valasz- kifejezések kellő alappal bir- terhein könnyíteni es a

kamatlábat leszállítani maga is
szükségesnek tartja.

A boletta helyett más utón 
igyekszik a kormány a mező­
gazdaságnak segélyt nyújtani, 
de a módozatok tárgyában

tói előtt. janak.
Nagy érdeklődéssel várta az Mint gyakorlati gazda a 

egész ország a székesfehérvári mezőgazdaság részére ajánlja 
beszédet, inéit abból akar a sokoldalú és a minőségre 
tiszta képet nyerni a mai hely- törekvő gazdálkodást, 
zetről es hitet, bizalmat meri- Foglalkozott a miniszterel-
CIr> a$^° 1,ran A , , . oök azokkal a vádakkal, me- még nem döntött véglegesen.

Gróf Karolyi Gyula mm,sz- Iyek a kormányt azért érték, Nagy hatást keltett a mi- 
ere no a o e megszo o most a külföldi hitelezők kő- niszterelnök beszédének bete- 

targyilagossaggal mutatott ra vetéléseit úgyszólván a leg- jező része, melyben rámuta- 
az utolso felesztendo egymás utolsó napokig .igyekezett ki- tott arra a gazdasági háborúra, 
hegyin-hatan rohano kulpoli- egyenlíteni. Ezt a kormány az melyben ma élünk. Ennek a 
‘ka*, pénzügyi es gazdasági ország hitelképességének a i habomnak is, mint minden 

esemenyeire, melyek a világ megóvása érdekében a lehe- ! háborúnak van belső szellemi, 
gazdasági he yzetet napról- tőségek legszélsőbb határáig \ erkölcsi frontja, melyet inagá- 
napra változtatják s akkora megtette s a külföldi hitelezők nak a lakosságnak kell meg- 
bizonytalansagot es bizalmat- körében ki is alakult a meg- őrizni. Meggyőződése, hogy a 
lansagot teremtettek, mint még győződés, hogy az ország ön- nemzet elég erős a gazdasági 
tálán soha az emberiség tör- hibáján kívül került a nehéz ..Harc sikeres megvívására.

pénzügyi helyzetbe. Választói nagyon melegen
Minden remény meg van ünnepelték képviselőjüket.

ténetében.
S ha ez a megállapítás le­

hangol is bennünket, rögtön 
megnyugtat a miniszterelnök 
beszédének az a további ré­
sze, melyben az adott viszo­
nyok között lehetséges teen­
dőket megjelöli.

Pénzünk belső vásárló ere­
jét a legnehezebb öt hónapon 
át sikerült megóvni; ezt biz­
tosítani a jövőre is, tűzte ki 
legfőbb célul.

A másik főcél, melyre a 
kormány törekszik, kedvező 
kereskedelmi szerződések kö­
tése. Elég nehéz feladat ez 
akkor, amikor minden állam 
azon iparkodik, hogy bevite­
lét a minimumra redukálja, 
kivitelét pedig növelje. Minden 
nehézség dacára a kormány 
a legkisebb alkalmat is meg­
ragadja, hogy agrártermékeink

arra, hogy a külföldi hitelezők

A Bácsbedrogmegyei Fajbaromfi-, Galamb- 
és Nyűltenyésztő Egyesület tisztújító 

közgyűlése.
Vasárnap délelőtt tíz órakor tar­

totta a Bácsbodrogmegyei Fajba­
romfi-, Galamb- és Nyűltenyésztő 
Egyesület tisztújító közgyűlését,

Dr Knézy Lehel elnök elnöki 
megnyitójában rámutatott arra a 
gazdasági válságra, mely ma már 
az egész civilizált világot gyötri s

sitési ár — irrentabilissá vált a ga 
bona termelése.

Ezek közé az államok közé tar­
tozik a mi csonka hazánk is s ne­
künk, akik a magántulajdon elvén 
álló gazdasági rendszert fenn akar­
juk tartani, gondoskodnunk kell 
olyan uj gazdasági ágak bevezeté-

amelynek oka a trianoni béke, de séről és fejlesztéséről, melyek sok 
amelyet a háború alatt lábrakapott munkaalkalmat adnak s a könnyebb, 
s a háború után megerősödött el­
zárkózás! szellem még jobban ki- 
mélyitett.

De tisztában kell lenni azzal is, 
kivitelét elősegítse, mert énéi- hogy a régi gazdasági rendszer is

biztosabb értékesítés révén pótolni 
tudják a gabona áresése folytán el 
veszett nemzeti jövedelmet.

Nagyon sok közjogi, politikai, 
társadalmi mozgalomnál fontosabb 
a Fajbaromfi-, Galamb- es Nyúl- 
tenyésztő Egyesület működése. A 
bajai Egyesület életrevalóságáról

kül az országot talpraállítani kiélte magit s uj gazdasági forma
nem lehet. kialakulásáról van szó. A népek

A miniszterelnök külső ha- nagy tempójú szaporodása s a gé 
tásókra sohasem törekvő meg- pék mindig több és több emberi I"‘*r ünnepélyes külsőségek között 
fontoltsága dacára, hangsu- munkát feleslegessé tevő óriási fej - ( 's‘ főkép hatalmas expo: ti évé
lyozta, hogy a viszonyok rövid lődése — nagy erőpróba elé alti
időn belül megjavulnak. Tőle tolta a magántulajdonon alapuló
megszoktuk, hogy igen taka­
rékoskodik a hangulatkeltő 
kifejezésekkel, hogy túlságo­
san érzi minden kimondott 
szóval járó felelőségnek a sú­
lyát s ha mégis eltért ettől a 
szokásától s már a közeljö­
vőre merte beígérni a javulást,

kapitalista rendszert ; legnagyobb a 
válság a mezőgazdasági államokban, 
melyekben a gabonatermények gépi 
e!öállitá:a annyira leszállította a 
gabona árát, hogy a főkép kézi

kenységével tanúbizonyságot telt s 
nemcsak önmaguknak, de az egész 
város és megye közgazdaságának 
tesznek nagy szolgálatot az egye­
sület tagjai, ha az egyesületi eletet 
fejlesztik.

Bejelentette dr. Knézy Lehel
munkával dolgozó mezőgazdasági elnök, hogy más irányú elfoglalt
államokban — többe kerülvén a 
gabona előállítása, mint az értéke­

sága miatt az egyesület elnökségére 
tovább nem vállalkozik s kéri, hogy

közvetlenül érdekelt, arra hivatott 
egyént válasszanak meg elnökké.

Bétsch Elemér titkári és szak­
osztályi jelentését, valamint Hidas 
Béla pénztári jelentését tudomásul 
vette a közgyűlés cs a felmentvényt 
megadta.

Ezekután dr. Knézy Lehel elnök 
megköszönte az egész tisztikar né­
vében az eddig élvezett bizalmat 
és elrendelte a tisztujilást, melynek 
eredménye a következő :

Elnök : Antalffy Ferenc, alelnök . 
dr. Mészöly Miklósáé, ügyvezető 
alelnök : Gugánovits Dezső, titkár - 
Bétsch Elemér, ügyész : dr. Mészá­
ros Sándor, jegyzők : vit. Rapcsány 
István es dr. Hertelendy Béla, pénz­
táros : Hidas Béla, ellenőrök : Nagy 
berenc, id. Walczhoffer Lajos, állat­
orvos : Ledényi Lajos, könyvtáros : 
Gömöri Máté, fajbaromíi osztály- 
vezető: Bizony József, galambosz­
tályvezető : Rácz Jenő, nyúlosztály- 
vezető: Vondra Ottó, számvizsgá­
lók: dr. Oláh Béla, Szabó Gyula.

Választmányi tagok: dr Knézy 
Lehel, gyulai Gaál Ferenc, Heiszky 
József, ifj. Walczhoffer Lajos, Ha- 
nák Béla, Pollák Zoltán, Gugano- 
vits Dezsőné, Zsuffa János, Lakner 
Vidor, Várnai Leo, póttagok; Cserba 
László, Puskás Mihály, Balka Osz­
kár.

Fegyelmi bizottsági tagok : dr 
Oláh Béla, dr Knézy Lehel, gyulai 
Gaál Ferenc.

Dr Knézy Lehel üdvözölte az uj 
elnököt : Antalffy Ferencet, aki 
megköszönte a maga és újonnan 
megválasztott tisztviselötársai nevé­
ben a a velük szemben megnyilat­
kozott bizalmat. Hangsúlyozta, hogy 
az egyesület körülményeit még nem 
ismeri annyira, hogy gyakorlati 
programmot adjon, de ígérheti, hogy 
minden erejével szolgálni fogja az 
egyesület érdekeit, amelyek egyben 
fontos közérdeket is képeznek.

Bétsch Elemér titkár ismertette a 
jövő évi költségvetést és az egye­
sület működési tervét, mely felöleli 
előadások tartását, az állami csirke 
és kakasakcióba való intenzív be­
kapcsolódást. Nagy gondot fordít 
jövőre az egyesület a nvultcnyésZ 
lésre,

A galambtenyésztést májusban 
megrendezendő kalocsa —ba jai gyors 
repüléssel igyekeznek szolgálni, 
melynek értékes vándordíja egy 
száz pengő értékű nagy ezüst ser­
leg.

A jövő é\ i munkaprogrammá el­
fogadta a közgyűlés, majd Hidas 
Béla indítványára jegyzőkönyvi kő-
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Bármilyszinü hó- és sárcipöjét 
TALPALOM, SARKALOM és FOLTOZOM

NE DOBJA EL!!!
Vulkanizálással garantálva jelenleg nagyon 

olcsó árak mellett

STELLMER ZSIGMOND cipőkereskedő% Baja, Vörösmarthy Mlhály-utca 1. szám. 
Grauaug-ház. (Heneráryval szemben).

szünetet szavazott dr Knézy Lehel 
elnöknek az egyesület fejlesztése 
körül szerzett érdemeiért

Tűz.

Kézrekerűlt a sorozatos mfári és őszi 
betörések tettese.

Szombat délután fél három három 
óra között a Cziríusz utcai Csihás-ház 
kamrámban tűz rilötl ki Mivel a 
helyiségben több láda, szalma es 
más könnyen gyúlékony anyag volt, 
<• leégés veszélye fenyegette az 
egész házat, azonban a tűzoltóság 
gyors munkája hamar elfojtotta a 
tüzet. Mikor mát a lángok lelohad­
lak. az egyik ládából egy csurom­
vizes kakas ugrott elő és nagy lár­
mát csapott, mintha méltatlanko­
dott volna a hideg zuhany miatt •—- 
a tűz nézésére összelódult tömeg 
nagy mulatságara. így humoros je­
lenettel végződött a szombati tűz.

Äz éjje^g telefon 
szolgálat ügsfe.

Szinte hónapok óla kisért az éj­
iéit telefonszolgálat vigye, anélkül, 
hogy valóra vált volna, holott a 
kegyetlen teli időjárással kapcsok; 
tosan megrendült közbiztonsági vi­
szonyok éppen most teszik szüksé­
gessé helyreállítását. A tűzbiztonsági 
szempont hasonlóképen indokolja, 
mert éppen a nagy hideg miatt 
sokkal többet fűtőnek az emberek, 
mint máskor s ezért a tűzveszély 
is sokkal nagyobb.

Köztudomású, hogy a Nemzeti 
Kaszinó égisze alatt mozgalom in­
dult meg az éjjeli telefonszolgálat 
ismételt bevezetését c ; a posl a ve­
zérigazgatóság 300 pengő havi hoz­
zájárulást kért, melynek fedezetére 
a telefon előfizetők havi egy pengő 
ötven fillér hozzájárulást vállallak 
volna A körözött aláírási ivet eddig 
145 en írták alá A tossz gazdasági 
viszonyok szolgálhatnak csak ma­
gyarázatul, iie.ey az aláírások olyan 
lassú ütemben folynak.

Örömmel jelentjük, hogy a posta- 
igazgatóság is méltányolja a tossz 
gazdasági viszonyokat s havi hoz 
zájm u|ás összeget 210 pengőre szál 
litotta le. Ha tehát legalább 300 
előfizető hozzájárulna a fentartáshoz, 
akkor egy-cgy teletve ra legjeljebb 
80 filii I' hozzájárulási összeg esnék.

Felkérjük a tele fon előfizetőket, 
hogy tűz- es közbiztonsági, de gaz- 
d sági, kereskedelmi, sót kulturális 
érdek női is csatlakozzanak a moz­
galomhoz. ts Írják alá a körülhor­
dott aláírási ivet.

fiz olasz i»$i6szüvet$ég, a
maga részéről anyagi támogatással 
ak; iga előmozdítani a magvar usz- 1c 
olimpiai kiküldetését, nn-rt szerintük 
főkép ;t vizipoló-torna elvesztené 
jelentőségét n magvar versenyzők 
részvétele nélkiii.

Megírtuk, hogy Pataki Béla zorn- 
bori születésű 27 éves jugoszláv 
állampolgár, állásnélküli péksegédet 
január 21-én Ma isi Ferences Schádt 
Ferenc bajai lakosok elfogták, amint 
Alttal Lajos szőlőjében levő kun>'- 
hóba betört és a rendőrségre vitték, 
ahol Patakit őrizetbe vették.

Pataki ellen alapos volt a gyanú, 
hogy a sorozatos nyári és őszi be­
töréseket ő követte el. Csak más­
nap, a nyár és ősz folyamán elkö 
vetett betörési ügyiratok rendezése 
és a szembesítések után tudta a 
rendőrség Patakit vallomásra bírni.

A betörések sorozata.
A kihallgatás folyamán Pataki a 

következő bűncselekmények elkö­
vetését ismerte be :

Augusztus 15-én éjjel Kiss György 
városi tisztviselő Kádár-utca 6. sz. 
alatti lakásának éléskamrájából egy 
megkezdett sonkát, néhány szál 
kolbász!, lekvárt, vajat és kenyeret 
lopott.

özv. Novoth Istvánná Budapesti­
ül 3. s/.ámu lakásának éléskamrája 
ból egy pokrócot, rumot és egy 
törölközőt lopott. Pataki a kerít és 
átmászása után jutott az udvarba.

Bódis Anna Jókai Mór-utca 12. 
szánul lakásának nyári konyhájában 
járt augusztus 26-án éjjel. Olt talált 
tejet megilta, egy maradék dinnyét 
evett meg és té! kilogramm kocka­
cukrod lopott.

Dr Walleshausen Gyula, Czírfusz- 
Ferenc-utca 30. szánni házának 
udvarából kiterített fehérneműt \ itt 
el október 2-án éjjel.

Karsay Elemer nyug vármegyei 
hivalalfőtiszt Petőfi Sándor-utoai 
lakásában is megfordult szeptember 
21-én és onnan szalonnát és befő- 
tet vitt el.

Kolonie« József Petőfi-utcai laka-

&

hogy lehessen, első kellék 
az elegáns, nemes formájú

A most beérkezett szállítmányban 
mindenki feltétlenül talál
telesének megfelelőt.

KATTARSNSCA Cipőárukéi
Baja.

Br. Eötvös-utca 2. sz. Telefon : 206.
8

sába szeptember 12-én behatolt és 
az. udvarban levő létra segítségével 
az éléskamrába akart jutni, de 
megzavarták s ere elmenekült.

Krizsán János vármegyei tiszt­
viselő Szent Antal-utcai lakásának 
pincéjéből az ott levő ételmaradé­
kot, tejet, vajat és telteit lopta el.

Horváth Vilmos mechanikus Pe­
tőfi Sándor utca 50. számú házába 
behatol!, pincéjében tejet ivott, majd 
az udvaron álló gépkocsiról egy ta­
karót lopott.

Csabai József Mátéházi ut 27. 
számú házának pincéjéből 3 liter 
bort üveggel együtt ellopott, majd 
a nyárikonyhában dinnyét, pogácsát 

j evett és egy zsebkést ellopott.
Szabó Árpád Petőfi Sándor utca 

j 35. számit házának konyhájából ke­
nyeret, szappant 1 nadrágot, evő­
eszközt és egy tyukszemvágót vitt el.

Ábra hám Szilveszter nyug. szám­
vevőségi főtanácsos lakásából két 

; tyúkot cs báránybőr darabokat lo­
pott. Joachimstal János Szarvas 
Gábor utca 8. sz. házának udvará­
ból egy kerékpárkereket, a kony­
hából pedig szalonnát, tejet és étel­
ma rád e kot vitt el.

Czlthoffer János Petőfi Sándor 
utca 57. sz. a lati i lakásának udva- 

I ián álló husfiistölőbői füstöltbe,st, 
j hurkát és szalonét lopott. Ugvan- 
1 innen 2—3 hónappal ezelőtt a 

konyhából baracklekvárt, mézet és 
pálinkával kevert orvosságot lopott.

, Bei tics Sándor nyug. tanító Pász 
j tor-utcai lakásáról ellopott néhány 

pogácsát, egy báránybőr kézitáskát, 
egy 2 litert’s üveg bort és 2 darab 
inget.

Gerhardt Ágoston Petőfi Sándor- 
I utcai lakásáról tejet és egy üveg 

bort lopott. Friedrich Dániel Szé­
chenyi utcai lakásából 'tejet és bort 

I vitt el.

Deutsch János palafedő Petőfi 
í Sándoi -utca 30. számú lakásáról 

tejet, zsírt és a sonkából egy dara- 
I bot levágott és magával vitte.

Ezeken kivül még több helyen 
j betört, úgy, hogy a fentiekkel együtt 
i 36 helyet tisztelt meg látogatásával.

A rendőrség jó munkát végzett, 
amikor sikerült elfogni az éléskam­
ráknak ezt a régóta keresett láto­
gatóját s a város közönségét meg­
szabadítani a betörések félelmétől.

HÍREK.
fi fiú felső kereskedelmi 

iskola műsoros estélye. A Türr 
; István fiú felső kereskedelmi iskola 
I az évben is megrendezi hagyomá- 
! nyos bálját febr. 1 -én e. 8 órakor a 
j Nemzeti Szálló nagytermében. A 
\ táncmulatságot rövid műsor előzi 
: meg, mely két egyfelvonásos vígjá­

tékból, egy monológból és zenekari 
számokból áll. A bál iránt — mely 
a farsang legsikerültebb bálja szo­
kott lenni — nagy az érdeklődés 

1 városunk közönsége körében.
Nagy érdeklődés előzi meg 

a 'testnevelési bált Óriási érdek­
lődés előzi meg a testnevelési ve­
zetőség február 6-iki bálját. Ez a 

; nagy érdeklődés teljesen jogosult is,
! mert az agilis rendezőség mindent 

megtesz a siker érdekében. A test­
nevelési bál a farsang legjobb tánc 
mulatságának Ígérkezik.

lobbii! van a StÉSmán király 
mai orvíámadós áldozata. Kele- 

: mert János, a Kálmán király uccai 
: orvtámadó áldozata, aki a kórházban 

fekszik, értesülésünk szerint már 
jobban van s valószínű, hogy élet- 
benma'rad.

ít jappán flotta több egy- 
»ege Sanghaj faié indul. London,

■ jan. 23. fiz japán hadihajó és kél 
íorpadoromboló Sasebóhan párán 
csőt kapott, hogy készüljön fel az 
indulásra Sanghai ellen. Eddig ősze- 
sen tiz japán hadihajó és ezer japán 
tengerészkatona vart Sanghní kikö­
tőjében. Sasebo japán hadikikötőben 
huszonhárom hadihajó áll készen 
indulásra.

Epekő-, vesekő- és hólyagkö- 
betegek, valamint azok, akik hugy- 
sava: sók tulszaporndásában és 
/részvényben szenvednek, a termé­
szetes „Ferenc I6ise#“ keserű víz 
állandó használata mellett állapotuk 
enyhülését érhetik el. Az orvosi 
gyakorlat számos kiváló férfid 
hosszú megfigyelés alapján alapján 
megállapította, hogy a Ferenc JÓ 
ZSOf viz biztos és rendkívül kelle­
mesen ható hashajtó s ezért pros- 
tatabelegségeknél is ajánlják. A 
FeietiC löesaf keserüvi: gyógy­
szertárakban, drogériákban és fűszer­
üzletekben kupit itó.

Újabb «’yomtm keretűk a 
kispesti gyilkost A kispesti icjté- 
lycs rabltVgyilkoaság ügyében a rend­
őrség megállapította, hogy Lukács 
Béla körülbelül fél es'.lendö alatt 
tiz kulcsot csináltatott a kertajtó­
hoz, valamint a lakás ajtajához,

mm
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amelyekkel (eltűnés nélkül lehetett
H lakásba jutni. A kulcsok közül 
csak egyet Utallak most meg. A 
rendőrség azt igyekszik megállapi 
tani, hogv kik kapták ezeket a kul­
csokat.

Kösxünctnyüvánüás.
Mindazoknak, akik felejt­

hetetlen ió feleségem teme­
tésén igyekeztek részxétük­
kel mély fájdalmamat eny­
híteni, ezúton mondult hálás 
köszönetét.

Baja. 1932. január 25.
Jakab Márton

vendéglős.

SPORT.
R BSE. ökölvívó szakosztályának 

bemutató háziversenye.

Vasárnap este tartotta a BSE. 
ökölvívó szakosztálya bemutató 
ökölvívó háziversenyét.

A versenyt dr. Knézy Lehel el­
nök szavai nyitották meg. Üdvö­
zölte a szakosztály tagjait a Sze­
geden élért szép eredmények alkal­
mával. Rámutatott a sport nagy 
nemzetnevelő fontosságára s hang­
súlyozta, hogy azok az ifjak, akik 
sport terén megtanulnak küzdeni, 
az. élet komoly harcaiban is meg­
állják helyüket.

í SS* EBHVBSB «Sä SHS»

Január hó 27-én. szerdán

A FOX filmgyár 100 százalé­
kos németül beszélő nagy 

filmje

a

Gyönyörű társadalmi dráma 
10 felvonásban.

Szereplők

Charles larel, 
ianei Gayner.

Kísérő filmje :

Énekes, zenés, láncos vígjáték 
7 felvonásban

Főszerepben :

Síié Carol, ldt$r ffisihai 
As E! Brendel. &

Siradó. WiraíSó-

Hzulan Racz János bemutatta az 
annyira fontos tréning gyakorlato­
kat, melyek a testet rugalmassá, 
ellenállókká teszi.

Majd megkezdődtek a bemutató 
mérkőzések, melyék során az egy­
jegyűit közönség valóban szép, sti- 
lusus munkának lehetett tanúja. A 
mai ökölvívás mini Gonda László 
Iréner magyarázatában mondotta — 
már nem az. ellenfél agyonütéséböl 
áll, hanem szép munkával igyekez­
nek elérni a gvözelmeljelentő pont- 
többletei.

A komoly mérkőzések után tré­
fás menetek következtek. Így pél­
dául láncos és Rácz János lassított 
filmszerűen, lassú mozgással mutat­
tak be egy menetel, melyek során 
az egybegyűltek szemlélhetöen lát­
ták az egyes ütéseket és azok vé­
dését. Maid Jung és Rácz Ferenc 
„igy nem szabad boxolni" címen 
bemutatták az összes előforduló 
szabálytalanságokat. Majd Dávid és 
Góliáth harca következett, mely a 
súlycsoportok szükségességét szem­
léltette,

A verseny végeztével az. egybe- 
gyüli közönség avval a meggyőző­
déssel tért haza, hogy egy életre­
való szakosztályt látott működni, 
mely a jövőben is még sok szép 
eredményt ér el.

sége eltörpül a nagy közgazdasági 
es nemzeti érdekek mellett.'1

Azt a bizonyos hirdetésügyet ille­
tőleg pedig én mindig laitoltam és 
tartom ma is Baja igen tisztelt ke­
reskedőit olyan intelligenseknek, 
hogy nem személy szerint és nem 
a szerkesztő kedvéért hirdetnek, 
hanem a saját maguk érdekében cs 
abban a lapban, amelynek hirdeté­
sétől legtöbbet várnak.

Bemüh Zoltán
felelős szerkesztő.

A fenti sorokat kö/.öliük. de állí­
tásainkat fentartjuk.

I aplulajdonos :

Dr. BftJAI ERNŐ.

,1
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1

vegyen okvetlen 
egy adag 3 sonka ▲ 
védjegyű Magyar M 

6 Sonkapácol.mely >'< 
a sonkáknak hús- MM

y nemiteknek prágai sonka ízt és za- 
jL nu tot kölcsönöz. Egy adag 10 15
H kiló sonkához 7G fűiéi. 40—50 kiló 
)'( húshoz, sonkához 2 pengd.

XX Buján a í.oveUv-zö helyeken szerez-

Íj hető be. özy. Heneráry Antalné, 
I Csevba György. Mi Boltunk, Müller 
A Antal, Somoriai Ferenc, Grosz Gusz- 

|| táv, Apolló íllatsze rtár, Városi dro- 
W gería Továbbá minden gyógyszertár- 
llj ban, drogériában és füszerkereske- 
Ijl (lésbe. Ha valahol nem kapná úgy a 
» pénz előzetes beküldése mellett ren- 
5 detie meg a Féraütárból „Baross- 
jj HlatSEeriár" Győr, Barossait 7. sz 

I Telefon 867.

uesr.s .-7» -,s=a»n

A hajai kir járásbíróság m ni telekkönyvi 
hatóság.

12761—1931. tkv szám

Árverési hirdetmény-kivonat.
Schecr Adóit és Fia végrehajtatónak 

Gulyás Imre végrehaitást szenvedő ellen 
indított végrehatási ügyében a telekkönyvi 
hatóság az újabb árverést I0U P, valamint 
a csatlakozottnak kimondott Hoíbauer Pál 
végrehajtanának 38 P 32 t. tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a halai kir 
járásbíróság területen levő, Baja városban 
fekvő, s a bajai lbóO számú betétben A I 
1—2 sorszám 332o, 3327 hrszámu 83 négy­
szög il területű baz, ‘18 négyszögöl területű 
kertnek texvész illetősége 1000 P kikiál­
tási árban özv Horvat Jánosné sz Mihá- 
iyovics Erzsébet javára bekebelezett özve­
gyi haszonélvezeti jog épségben tartásával 
elrendelte.

Az árverést 1032. évi március hó I. nap­
ján d u 4 órakor telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében Mátyás király-tér 
4. 20. ajtó fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár [elánéi alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ar 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : I.X. t. e. 4.

! (j-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott Óvadékképes értékpapirosban a kiuul- 
clöttirél letenni, hogy a bánatpénznek eb'- 
leges bírói leletbe helyezi ser it kiállított 
leteti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az érvér s fe tételeket aláírni I18SI I.X. 
t. C 147 , 150 . 170 §§ ; 1908 : LX. t c. 21. § I 

,\z aki az ingatlanért a ki; láltási árnál 
magasatb Ígéretet lelt. ha többel ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint m-g dlap-tolt 
bánatp -n/t az általa igéit ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíti m (1908 : XI 25 § I- 

t' . e, 1932. évi január hó 4 napjai-
Pagonyi s. k. 

k r járásbiró.
A kiadmány hiteléül :
Hallósy Magda

kiadó.

hó 11-én le-, illetve feliilfoglalt és 
2500 P-re becsült ingóságokra a 
bnjai kir. járásbíróság Pk. 1-1207—2 
—1931. szánni végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak az 
1908. évi XLL t-c. 20. §-a alapján 
feni megnevezeti és a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más fog­
laltatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra 
a: esetre, ha kielégítési joguk
ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs végrehajtást szenvedők 
lakosán, üzletében Haja, Rókus-utca 
Vilii vendéglő udvarában leendő 
megtartására 1932. évi február hó 
3. napjának d. e. 9 óráját tűzöm 
ki. amikor a biróilag lefoglalt autó- 

i karosszéria, teherautó, hord sze­
mélyautó széjjelszedett állapotban 

I és egyéb ingóságokat a legtöb­
bet ígérőnek készpénzfizetés elle­
nében el fogom adni Az árverés 
alá kerülő ingók a becsértek két­
harmadánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el

Az olyan ingóság árverésén, mely­
nek becsértéke 1000 P. csak az ve 
hét részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja. 1932. jan. hó 11-én
Drescher József
kir hír végrehajtó, 

mint bírósági kiküldött.

«CF--T

január hé 31-én. vasárnap 
d. u. fél 4, 6. f-il 5 kor.

i

A Függellen Magyarság jan. 20 i 
számában „Halas vagy Baja cím­
mé! közölt cikknek személyemet 
érintő soraira
alábbi helyreigazítás közlését :

1931. vgh. 5527. s-.am.

Árverési hirdetmény.

VadnyiigAli történet 2 rés.ben, 
20 felvonásban.

Ja
lüsi-S

Küzdelem az aranybányáért
10 fel vonásiéin.

II

íS
lese

tó.; t.JTi M 8 ,i

10\ ói eb: jvonasuiui.

i által képviselt \ ecset

Az 1881. évi LX. !.-c. 102. ,§-a , | 
értelmében Közhírre teszem, hogy a . w 

tiszt« lett' • kerem az j j)r f-lórián Géza bajai ügyvéd ( i
Jenő bpesti S
végrehajtási ! é,

no"“ , ,, , I tőke és tar. ezerig bpesticsinál Hálásnak, ellénben való az, fjárásbíróság ?30 P. 147219. 
hogy Magyavy kormánybiztos tér- | ég ,í$q-/$i s: végzésével e:rendelt 
vezetővel foglalkozva nyíltan állást ) kielégítési végrehajtás folg.árt végre-

Nem felel meg a valóságnak az. jj végrehajtatok urnára végrehu,, 
,iv a Felső-Bácska propagandát ) szenvedő ellen 100 P és 100

Mindjét für. 1 —:\ nntsoiban 
mulatjuk I n

, i tiliés I néma | 

.ev óbb érdek? 
-hit számol.

TOM MIX •
filmje a lege 

lö.insvv te.

foglalt a kibővítés mellett, a megye- pajtás! szenvedőid1 V-31 (Vi ner 
székhelységről pedig csak egy a lka- . ——
lommal es annyit irt, hogy ha Pest j 
és Bács megyék közölt a régi or- j 
szághatárok visszaállítása eseten is 
szükséges középső dmi.liszaközi j 
vármegyét akarják most megvalósi- j 
tani, „akkor kélségtvlen, hogy a ; 
bajai székház kérdésének jelentő-

Kíiraöö.

r.'it’x .<*?■■T-’ a. • .tsati

r

/ictcíifkéé£e£rreÁr
mindig jobbnak es jobbnak kell lenni. ív vidéke 
modernizálását fejezze he úgy, hogy hangszóróját 
kicseréli Orion dinamikus hangszóróra.

Gyártja: örion likóiámpsgyér.

Ej
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Eladó házak. A Madách Imre 
ulca .21. és 25 . valamint a Klapka 
György utca 4 srámu ház eladó 
Érdeklődni lehet Hecht Lajosnál 
Madách Imre utca 25. alatt, minden 
délután 3 5-ig

Eladó ház a belváros közepén, 
kb 600 négyszögöl terjedelmű. Két 
lakással, több üzlethelyiséggel, nagv 
kerttel. Bővebbet: Prohász.ka-u 3 
„Uránia" mozi mellett

Eladd a Bachra eh telepen 250 
négyszögöles, a sporttelep közelé­
ben 73 négyszögöles házhely, a Li 
vodában 6509 négyszögöl föld, egész­
ben, esetleg parcellákban. Dr. 
Mészöly Miklós ügyvéd.

Vasgyáros 6«se, izr. 24 éves 
nősülee 20 000 30.000 pengő ho­
zománnyal, társulás céljából. Leve­
leket a kiadóba ..Vidéki" jeligére.

Keresek bérbe 3 szobás lakást 
lehetőleg különálló házban. Értesí­
tések Hitelbank gabonaosztályába.

Vasútállomáshoz vezető utón, 
Váradt érsek-ut 13. sz. alatti

szálloda és 
vendéglői ház

5 vendégszobával, nagy korcs- 
mahelyiségekkel, istállókkal stb. 
mellékhelyiségekkel 1932. feb­
ruár hó Lére esetleg más 
célra is KIADÓ. Érdek­
lődni lehet a Go'dschmidt 

malomban.

Szép akar
Senni?

BÍZÓ arckrém es szap­
pan használata által 
arcbőre pár nap alatt 
üde és fiatalos lesz.

Egyedüli beszerzési forrás:

Városi Drogéria
Raktárunkat kiegészí­
tettük <i legfinomabb 
be! és külföldi szépség­
ápoló és illatszer kü­
lönlegességekkel.

Január havi sláger cikkünk : 
hau de cologne

„Coucour de fleur"
(Virágok versenye nevű 
kölnivíz )

Rendkívül tartós illatú
dekánként 24 fillér.

Városi Drogéria, Baja.
Vörösmarty M -u 1. — Tel : 350 

Vezető :
Horváth Sándor dreguista

Eladó
a város közelében 5 hold e 
rendű fajszőlő épülettel, 1 
dókkal, préssel és darák 
együtt. Ugyanott eladó 
Wertheim kassza cs egy 
karban lévő zománcozott 
teor kályha. Érdeklődni k 
Bajaszentistvánon Rákóczi i 
283. szám alatt.

Saját gyártmányú

gyermek szánkók
és

hintalovak
rendkívül olcsón kapható:

UTRY-nál.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

Akácfa
KÄTANICS ANTAL

erdőtermelőnél
Telep Gázgyár mellett, Iroda: Szent Antal-u. 24. <xz 

TELEFON : 91. M

lő! 2 éves száraz hasáb 50 P.
1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.
100 kg. száraz akácfa, m n 
vágott, házhoz szállítva 4 r

Araim készpénz fizetés ellenében értendők.

DELY GÉZA
FATERMELŐ 

TELEFON 105.
Szállít mindennemű tűzifát 

vagontételben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46 — 
1 öl szilfa gömb 42-
100 kg. száraz, kemény 

vágott fa
házhoz szállítva:

340.
H

IPécsi brikett í
(Toiásszénl

I a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és |j 
| kokszot tökéletesen pótló tüzelőanyag.

| TTn SCHON és BAJAI Hay;3a:du- |

Éjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
jan. 24-től jan. 31-ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertara.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMDAVÁLLALAT.

Hólapát
és nylrfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

2 éves kemény tűzifa (öl)
2 éves lágy tűzifa (öl) 
la kemény aprított fa 

I* porosz diókoksz
darabos és kocka szobafütési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRÜNHUT és TÁRSA
TELEFON 160. TELEFON 111.

N vom atoll Bakanek é* Goldberger könyvnyomdájában Baja

tü'iiiafcjü


